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Poglej sporočilo v brskalniku. 

  

   

 

Ali ste vedeli? 

Evropska komisija podala delovno definicijo kulturnih in kreativnih industrij (KKI) v Zeleni knjigi – Izkoriščanje 

potenciala kulturnih in ustvarjalnih industrij: »Kulturne industrije« so tiste industrije, ki proizvajajo in 

distribuirajo dobrine ali storitve, ki imajo takrat, ko se razvijejo, posebni atribut, uporabo in namen, ki uteleša 

ali posreduje kulturno izražanje, ne glede na komercialno vrednost, ki jo lahko imajo. Poleg tradicionalnih 

umetnostnih področij (scenske umetnosti, likovne umetnosti, kulturna dediščina – z javnim sektorjem vred) 

zajemajo tudi film, DVD in video, televizijo in radio, videoigre, nove medije, glasbo, knjige in tisk. 
 

 

 

 

V okviru projekta CCI4Tourism smo na dogodku 

Ustvarjalni dialogi poudarili pomembnost 

regionalnega razvoja kulturno-kreativnega 

sektorja na Gorenjskem in tudi širše. V tem okviru 

so bile teme posvečene povezovanju znotraj 

sektorja KKI in medsektorskega povezovanja, 

trajnostnega turizma in valorizacije kulturne 

dediščine. Več... 
 

 

 

 

BSC Kranj je pod okriljem projekta ReMOBIL v 

septembru, v sklopu Evropskega tedna mobilnosti, 

z nagradnim foto in video natečajem Gorenjska 

hodi in vozi zeleno, nagovarjal vas, mlade in 

mlade po srcu, da pokažete svoj prispevek k 

zmanjšanju vpliva motornih vozil na okolje. 

Izžrebanci so znani, objavljamo njihove fotografije 

in video. 
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Na 4. redni seji Razvojnega sveta kohezijske 

regije Zahodna Slovenija je bil potrjen Program 

evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 

v vrednosti 4,5 milijarde evrov in vsi projekti 

kohezijske regije Zahodna Slovenija so v okviru 

dogovorov za razvoj regije prejeli odločitev o 

podpri. Več pa v novi številki glasila Zahodnik. 

 

 

 

 

V okviru projekta sPOINT– Socialno Podjetniška 

Informacijska Točka, ki je namenjen krepitvi 

podpornega okolja za socialna podjetja, smo v 

sodelovanju s socialnimi podjetji pripravili 

predstavitveni digitalni katalog izdelkov in storitev 

socialnih podjetji Gorenjske, Osrednjeslovenske, 

Goriške in Obalno-kraške regije. Vabljeni k 

ogledu. 
 

 

 

 

Aktualni razpisi 

 Pomoč gospodarstvu zaradi visokih povišanj cen električne energije in 

zemeljskega plina na podlagi ZPGVCEP 

 Javni razpis - Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem 

pri strateški trajnostni in krožni transformaciji poslovanja v letih 2022-

2025 (JR STKTP NOO 2022-2025) 

 Javni razpis za podjetništvo - B Energetika MSVP 2022 

 Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v nastanitveno turistično ponudbo 

za dvig dodane vrednosti turizma (NOO nastanitvene kapacitete) 

 VAV-16-Vavčer za certifikate kakovosti/2 

 

 

 

 

 

Vabljeni k branju dosedanjih e-novic 
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